
4 3 2 1 無回答

1 　お子さんは こども園に行くのを楽しみにしていますか

93
49％

82
43％

12
6％

0
0％

4
2％

子 2 　お子さんは こども園で好きな遊びを楽しんでいるようですか

140
73％

49
26％

0
0％

0
0％

2
1％

ど 3 　お子さんはクラスの担任を信頼（頼りに）しているようですか

154
81％

33
17％

0
0％

0
0％

4
2％

も 4 　お子さんはクラスの担任に困った時に自分から話ができるようですか

74
39％

76
40％

16
8％

2
1％

23
12％

は 5 　お子さんは こども園に一緒に遊べる友だちがいるようですか

134
70％

49
26％

4
2％

0
0％

4
2％

6 　お子さんは こども園で自分の思った事を友だちに言えるようですか

69
36％

81
42％

15
8％

2
1％

24
13％

1 　保育教諭はお子さんの こども園での生活に関わる事をよく見てくれますか

142
74％

44
23％

2
1％

0
0％

3
2％

職 2 　保育教諭はお子さんが こども園で楽しく遊べるよう保育していますか

154
81％

30
16％

1
1％

0
0％

6
3％

3 　保育教諭はお子さんの健康や安全面について気をつけていますか

153
80％

34
18％

2
1％

0
0％

2
1％

4 　保育教諭は子ども達の良いところを見つけ伸ばそうとしていますか

146
76％

36
19％

1
1％

1
1％

7
4％

は

5 　保育教諭はお子さんのことで保護者と連携をとっていますか

137
72％

43
23％

6
3％

1
1％

4
2％

6 　園の職員は明るい こども園の雰囲気を作ろうとしていますか

153
80％

33
17％

1
1％

0
0％

4
2％

1 　こども園の雰囲気が良く、教職員が生き生きしていますか

116
61％

64
34％

6
3％

0
0％

5
3％

2 　こども園は子ども達の生活習慣をよく見てくれますか

122
64％

58
30％

3
2％

0
0％

8
4％

3 　こども園は子ども達の遊びを大切にしてくれていますか

137
72％

45
24％

3
2％

0
0％

6
3％

4 　こども園は子どもの健康や安全面に配慮していますか

139
73％

45
24％

3
2％

0
0％

4
2％

5 　こども園は園での様子を保護者に伝えていますか

120
63％

56
29％

11
6％

1
1％

3
2％

6 　こども園は保護者の方の相談相手になっていますか

118
62％

61
32％

5
3％

1
1％

6
3％

項目ごと○の合計数 2,301 919 91 8 119

全体からの割合 67% 27% 3% 0% 3%

※小数点以下を四捨五入しました。（合計が １００％にならない所があります。）

令和４年度 広幡こども園

教育活動等に対する学校評価　（保護者アンケート）

配布数　全園児　２０４枚　　　提出数　１９４枚　　　　９４％

４＝はい　３＝大体当てはまる　２＝あまり当てはまらない　１＝いいえ

員

こ
　
ど
　
も
　
園
　
は


